
1. 사람의 몸무게의 약 5% 가 혈액의 무게라고 합니다. 몸무게와 혈액의
무게와의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타낸 것과 몸무게에 대한
혈액의 무게의 비의 값을 분수로 나타낸 것을 차례대로 쓰시오.

답:

답:



2. 다음 표는 겨레네 학급 문고에 있는 책의 종류를 조사하여 나타낸
것입니다. 과학도서와 만화책의 수를 가장 간단한 자연수의 비로
나타내고, 학급 문고 전체 책에서 동화책이 차지하는 비를 백분율로
나타내시오.

책의 종류 동화책 위인전 과학도서 만화책 계

책의 수(권) 120 80 75 25 300

답:

답: %



3. 주연이는 은행에 400000원을 1년 동안 예금하였더니 모두 424000원
이 되었습니다. 이 은행의 1년 동안의 이자율은 몇 %인지 구하시오.

답: %



4. 할인점에서 7권에 2800원 하는 공책을 문구점에서는 6권에 2820원
합니다. 문구점에서 파는 공책은 할인점에서 파는 공책보다 몇 %가
더 비쌉니까?

답: %



5. 지구 표면적의
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은 바다이고, 바다의
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7
는 남반구에 있습니다.

북반구의 육지 면적은 지구 표면적의 몇 분의 몇이 되겠습니까?
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6. 지구 표면적의
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은 바다이고, 바다의
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7
는 북반구에 있습니다.

남반구의 육지 면적은 지구 표면적의 몇 분의 몇이 되겠습니까?
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7. 어느 은행에 3년 동안 360000원을 정기 예금하였더니 모두 424800

원이되었습니다. 이은행의 1년동안의이율을백분율로나타내시오.

답:



8. 연필 한 다스의 값이 지난 달에는 1200 원이었고, 이번 달에는 1320

원입니다. 지난 달에 비해 이번 달에 오른 연필 값의 비율을 백분율로
나타내시오.

답:



9. 민영이는 250쪽짜리 책을 사서, 어제는 전체의 36%를 읽고, 오늘은
나머지의 40%을 읽었다고 합니다. 어제와 오늘 읽은 쪽수는 전체의
몇 %입니까?

답: %



10. 수정이는 어제 400쪽짜리 동화책을 사서 어제는 이 동화책의 65%을
읽었고, 오늘은 나머지의 70%를 읽었습니다. 앞으로 더 읽어야 할
동화책의 쪽수는 얼마입니까?

답: 쪽



11. 세연이네 아파트의 가구 수는 2000가구입니다. 그 중에서 우유를
배달해서 먹는 가구는 45%이고, 우유를 배달해서 먹는 가구 중의
54%는 (가)우유를 먹는다고 합니다. (가)우유를 배달해서 먹는 가구
수를 구하시오.

답: 가구



12. 지윤이는 30000원을 은행에 예금하고, 1년 후에 찾아보니 7.5%의
이자가 붙었습니다. 이자는 얼마입니까?

답: 원



13. 다음 공식을 이용하여 키가 148 cm이고 체중이 52 kg인 호성이가
비만인지 알아보고 (비만입니다, 비만이 아닙니다)의 둘 중에 올바른
답을 써 보시오.

· 표준 체중 : (키 −100)× 0.9

· 비만 체중 : 표준 체중의 120%이상

답:


